

Создателем постановки «Герой нашего времени», которую посмотрели кадеты-юнармейцы 9К17 школы 1788, стал Юрий Еремин, который является одним из лучших режиссёров, ставящих спектакли по классическим произведениям в России. Юрий Еремин взял за основу постановки несколько глав первых двух частей произведения, а именно: «Бэла», «Максим Максимыч», «Фаталист» и «Княжна Мери».

Став зрителем постановки, ребята и родители следили за формированием личности молодого человека, за становлением его противоречивого характера и мятежной души, а также окунулись в динамичный, яркий и очень увлекательный спектакль. Григорий Александрович Печорин предстал перед зрителями таким, каким он есть, не идеализированным и не оправданным за свои поступки, но благородным, великодушным и неизменно привлекательным. Постановка Юрия Еремина повествует не только историю Печорина, но также рассказ о смелости, самоотверженности и человеческом достоинстве. Точно передан сюжет, текст сохранен. Костюмы, игра артистов - все на высоком уровне. А сцена дуэли на фоне голубого неба очень яркая и запоминающаяся.

Спектакль очень понравился и детям, и родителям и однозначно рекомендуется 9-классникам особенно, для закрепления, прочитанного и для более полного восприятия произведения.





Приняли участие 18 человек